



SZARVASI VIDÉK

SZERKESZTŐSÉG:

Belicey-ut 9 szám, hová a lap szellemi részét illető közlemények küldendők. Kéziratot a szerkesztőség nem ad vissza. Nyilttérben egy sor közlési díja 50 f.

Társadalmi és szépirodalmi hetilap

FELELŐS SZERKESZTŐ: KRECSMÁRIK ENDRE

KIADÓHIVATAL.

Belicey-ut 9 szám, hová az előfizetés... és a hirdetési pénzek küldendők.

Előfizetés: Egész évre 8 K, félév re 4 K, negyedévre 2 K. Egyes szám 20 f

Kossúth apánk imádkozik.

A kerepesi temető hideg homályos kriptájában megmozdult a koporsó fedele. A testet megsemmisítő enyészettől érintetlen, felkél sirjából ami felejthetetlen jó, dicső Kossuth apánk s százados rabszolgaságot széjjel zuzó áldott két kezét összekulcsolva buzgón imádkozik... És örök lángot sugárzó szeméből forró, meleg könnyek gördülnek alá. Siratja azt a sok száz fiatal életet, mely virágnyláskor, rügyfakadáskor otthon hagyva ifjusága bohó, ártatlan örömeit, dalolva, lelkesedéstől égő arccal vonul a csatába, elébe száz halálnak. És Kossuth apánk dicső emlékezetű március idusának évfordulóján sir a boldogságtól is. Ujra lángra lobbanó szive megérezte, hogy élete nem volt hiábavaló, hogy a hős márciusi ifjak nem haltak meg, újra feltámadnak az elődökhöz méltó dicső unokákban. Ismét varázsa lett a magyar névnek, a soha el nem hervadó magyar vitézségnek. Viruló életű, deli, kedves szép ifjak, kiknek számára a fiatalság annyi öröme, annyi boldogságot tartogatna, mosolyogva, dalolva, a nagy s nemes lelkek, csodálatos bátorságával mennek a halálba. És mint a minden szennyet, minden komisztságot elsöprő rettenetes vihar zugása csendül fél ajkukon a legszentebb eskü...

„Sehonnai bitang ember, Ki most, ha kell, hallni nem mer!”

És mintha megszólalna Rákóczy dobosa is, életre keltvén azt is, akit százszoros halál taszított a sötét enyészetbe. Megigéz, tulvilági harsonaként a mult ködös homályában felzendül Lehel kürtje is. A Keleten fogantatott nemes magyar faj Európát végigszáguldó dicsősége, hírneve méltóságteljesen emelkedik a zenit felé... És ha utolsó fia is e hazának a csatateren maradna, menjünk akkor is, mert mennük kell, mert kívánja a magyar név becsülete, mert március idusán a kerepesi temető hideg, ho-

mályos kriptájából kihangzik ami dicső Kossuth apánk buzditó szózata, hogy: Magyarországot a poklok kapui sem dönthetik meg!

Óh március idusának legendás szép ideje, te ismét megihledted a mi lelkünket s fegyvert fogva, megyünk, merthogy mindnyájunknak el kell menni s mert nincs okunk félni, mivel imádkozik érettünk ami jó Kossuth apánk. Menjünk ifjak és aggok mindannyian s Kossuth Lajos sirjánál tegyünk esküt arra, hogy nyelvünket hazánkat soha el nem hagyjuk!

Háborus képek.

Hogy nemes harcot harcoljak S fényes diadalt arassak...

Lehet-e nemesebb megnyugvást találni e nehéz napokban, mintha hűségesen felkeressük az isten házát, buzgón imádkozva a Mindenhatóhoz? Az elmúlt vasárnap, ki az új templom magyar istentiszteletén részt vett, igaz lelki gyönyörűséget s kitartásra, béketűrésre sörkentő erős hitet szerezhetett magának abból a gyönyörű szentbeszédéből, melyet Bartos Pál ev. lelkész tartott. Találóan és meggyőzően tártá a hívők elé e nehéz napokban teljesítendő kötettségeiket... „Egész világ kelt ellenünk — úgy mond — s minden anyagi szellemi s erkölcsi erőnk fel kell sorakoztatni ellenük, ha isten nevében győzni akarunk... Az ilyen fenkölt lelkipásztor itthon a

békés otthonban semmivel sem kevesebb annál a hadvezérnél, ki fegyelmezett aggyol s vasenergiával viszi győzelemre az elszántan küzdő, vitéz katonákat.

Zöldségtermelő s arató diákok.

Lapunk nemrégiben, mielőtt még más ujságok szóvá tették volna ezt, felvetette azt az eszmét, hogy gazdasági munkás hiányában tanítók, tanárok a mezei munka megkezdődésekor vonuljanak ki növendékeikkel a földekre szántani, vetni s egyéb gazdasági munkák végzésére. És íme, ez eszme részben már meg is valósult Budapesten, hol a polgáriiskolai tanulók, tanáraik vezetésével alkalmatlan felkeken hűvelyes veteményeket, korai kukoricát, burgonyát főgnak termelni. Haszunk is lesz

belőle, mivel a termények egy részét a szülők fogják felhasználni, az eladott termények után pedig szintén kapnak némi jutalékot. Az életrevaló igazgatóknak terük még az is, hogy a nyár folyamán vidékre is lerándulnak a fiuk az aratási munkálatok végzésére. Ha ez a rendkívüli praktikus eszme más intézeteknél is megvalósul, úgy hatalmas számú ifju munkáskézhez jut hozzá az ország.

A Vörös Kereszt Szarvasi fiókja ágyakat kér.

A szarvasi „Vörös Kereszt Egyesület” nagyobbítani akarja a kórházakat, hogy minnél több szenvedő vitéznek tudjon adni gyógyulásra alkalmas helyet. E célból egy csomó ágyra és ágyneműre van szüksége. Aki teheti, hozza meg azt a nemes áldozatot, hogy egy v. két ágyat adományozzon. Az ágyakra csak a háboru tartalma alatt lesz szükség. Háboru után a tulajdonosok az ágyneműekkel együtt visszakapják. Hiszen nem-e őrizhetik meg kegyelettel azt az ágyat, mely sok szenvedő vitéznek adott jóleső nyugvóhelyet?

Aldozatkészség.

Köndörös község jeles orvosa dr. Dezső Antal, a községi kórházban ápoló sebesülteknek ingyen gyógykezelésére vállalkozott s ezt be is jelentette a közs. képviselőtestület ülésén, mely áldozatkészségét a képviselőtestület hálás köszönettel méltatja. Ugyancsak bejelent-

tette a képviselőtestületnek Baviss Árpád gyógyszerész is, hogy a sebesülteknek szükséges orvos-szereket ingyen szolgáltatja. Kondoroson ez idő szerint már 25 sebesült nyer ellátást. Ezeknek kórháza az evang. új iskola. A lakosság minden rétegében megnyilatkozott az áldozatkészség s a sebesültek hála szívvel gondolnak mindazokra, kik üdülésüket kellemesebbé tenni igyekeznek.

A meglevő kórház községi de a „Vörös Kereszt Egyesület”-nek is oly számos tagja van Kondoroson, hogy közóhajtást képez egy vörös kereszt kórház felállítására. E célra már fel lett ajánlva az egyik róm. k. iskola melynek tanítója szintén a harc-téren van. Tekintettel arra, hogy Kondoroson is másfél ezer a hadba vonultak száma, saját sebesültjei is nagyon sokan vannak.

A Tessedik-féle szarvasi gazdasági intézet ismertetése.

(Folytatás és vége.)

Baltsy Jónás osztálya.

1. Előre bocsátott éneklés és imádkozás után egy szónok üdvözölve a megjelent jötteket.
2. A jelenlegi szárazság alkalmat adott az a felett való értekezésre, hogy mily hasznot hajt az embernek a hasznos munkákkal való szorgalmas foglalkozás.
3. A mi Urunknak, Jézus Krisztusnak élete kisebb növendékek használatára. Szerzője Fedderse-nius.
4. A népszerű természettanból a tüzről szóló fejezet.
5. Beszélgetések.
 - a., a tűz használatáról,
 - b., micsoda bajokat okoz a tűz? A tüzeztől való óvakodásról és azok oltásáról.
6. A nagyobb tanulók a kátéból és evangéliumokból, a kisebbek saját könyvecskéikben, a legkisebbek pedig lineázott táblán ismerték fel a betűket és a szótagokat foglalták össze.
7. A fentebb említett iskolai könyvből a 9-ik feladvány és ennek alkalmából Békésmegye földrajza tárgyalatott és itt különösen Szarvasról és főleg a szarvasi földterületnek természetrajzi állapotáról volt szó, valamint arról is, hogy a szarvasi

föld szorgalmas munka következtében egykor mit teremhet.

8. Számolás fejből és táblán.
9. Írás példányok.
10. Köszönet-nyilvánítás.

(Szarvasi ipariskola.)

Farkas János leányosztálya.

1. A vizsgálat népénekekkel, kezdődött. Ezt egy beszéd követte, melyben az ifjuság megemlékezve azon különös jótéteményről, hogy keresztyének között született és a Jézus vallásában neveltetett, halát adott Istennek. Kovács Erzsébet pedig az iskola pártfogóit üdvözölte.
2. A kisebb leányok a betűk felismerésében és a szótagok összefoglalásában való előhaladásukat mutatták meg, és azt, hogy mily figyelmes lélekkel fognak fel mindent.
3. Az újszövetségi történeteknek 18-ik feladványa Máté evangéliomából a 3-ik fejezet és Lukácséból a 3-ik fejezet a hallgatók kötelességeiről.
4. A keresztyén ifjuság erkölcsi megjobbulásáról.
5. Micsoda gonosz tettek és módokon büntetik az azokat elkövető embereket, még ha a polgári büntetéseket elkerülik is.
6. Milyen emberek vannak jóindulattal önmagok iránt?
7. A szorgalmas és erényes nőről.
8. A teremtett dolgok használatának és különösen az emberi testnek az emberre szükséges ismerete.
9. A keresztyén lakodalmak visszaéléseiről a bibliai történet 24-ik feladványából.
10. A tüzek okairól és azok oltásának módjáról.
11. Micsoda munkákat követ az Isten áldása? a fentebb említett könyv 11-ik feladványa szerint.
12. Micsoda étrendi szabályokat kell megtartani mindenkinek és az egyes embereknek?
13. Számok táblán és fejből.
14. Az éneklésben és imádkozásban való előmenetel.
15. A leányoknak az iskolában megtartandó kötelességeiről.
16. A vizsgálatot Salka Rozáliának a pártfogókhoz intézett beszéde zárta be.

Fordította Mezőturon 1913 évi december 16-án.

Faragó Bálint

nyug. főgymn. tanár.

Adakozzunk a Vörös Kereszt Egyletnek!

A sebesültek számára.

— **A tornacsarnoki** kórházban adakoztak: Hruska Mikályné, özv. Ponyiczky Györgyné, Lukes Ilona, Kovács András, Opauszky Soma, Sznyida János, Prjevara Györgyné, Kelló Gusztávné, Velki Jánosné, Hajdúch Pálné, dr. Sziráczky Jánosné, N. N., Plenczner Lajosné, Saskó Sománé, Robicsek Mariska, özv. Lévy Antalné, Bakos N., Dankó Sománé.

Hálásan köszönve a beérkezett adományokat igen kérjük tartsák meg továbbra is jóindulatukban kórházunk sebesült katonáit. Ingyen borotvált Tóth Kálmán és leánya. Ingyen vasalt Csicselyné,

Az ipartestületi adományok: Elefánt Jánosné, Elefánt Jolánka, Szrnka J. Jánosné, Glembozky Györgyné, Nt. Bartos Pálné, Szekretár Pálné, Marsal Sománé, Pletenik József, Lavatka Gusztávné, Bertok István, Grosz Lambert.

Az ipariskolában adakoztak: Pavlovics Györgyné 1 kosár fánk, Pavlovics Jánosné 5 klg. kenyér, Golár Györgyné 2 klg. szalonna, Pavlovics Pál 100 drb cigaretta, Klein Mórné padlótlórló, Hajduk Györgyné egy kanna tej, Gr. Bolza Pál sütemény, Elefánt Jolánka 1 üveg bor 50 drb. cigaretta, Pitynyák Zsuzsi 1 párna 2 huzat. Mostak és suroltak: Rák Györgyné, Huszárik Györgyné és társai.

H I R E K

— **Március 15.** Kétszeres erővel ragadja meg lelkünket a szent emlékezés lelkesítő melege. Szabadságunk ragyogó szép napja hogyné ujalna fel kétszeres erővel s kétszeres ragyogással a mult homályából, amikor hasonló napok következtek reánk, amikor apa és fiu ismét együtt harcol, mint ama csodaszép küzdelemben, sok évtizeddel ezelőtt. Lehet-e forróbb fohász e dicső emlékeztető napon, mint az, hogy bár segítené a magyarok istene ezt a sokat szenvedett, vitéz magyar népet a legteljesebb győzelemhez, haladása, felvirágzása, függetlensége teljes megvalósulásához. Ezt óhajtjuk mindannyian. Így áldd meg Isten a magyart! Március idusán kérünk erre, összetett kézzel térdre bornlva!

— **Ismét temettek egy vitézt.** Községünk hős szülötte, Zvada Márton, vitézül küzdött a csataterén. Megsebesült és súlyos beteg került haza. A községi kórházban ápolták önfeláldozó szeretettel. Mindhiába. A mult héten kiszenvedett. Hü felesége s a kicsiny gyermekek csókja nem tudták felébreszteni. Hétfőn délután helyezték örök nyugalomra, igaz, mély részvét mellett. Legyen áldott a föld minden pora, mely hős tetemére borul!

— **Uj ügyvéd.** Az aradi ügyvédi kamara közhírré teszi, hogy dr. Löwy Gyula ügyvédet, Szarvasi székhellyel az ügyvédek lajstromába fölvette.

— **Ünnepi világlítást és lobogó dísz!** A holnapi nemzeti ünnep megérdemli, hogy kétszeres lelkesedéssel üljük meg. A mai hatalmas világháború ami nemzeti életünkben a márciusi nagy napokhoz hasonló időket teremtett. Nemcsak kibróbált idősebb katonák, de a nemzet ifjusága, virága is fegyverben áll és fog állani. Fokozzuk, élesszük a lelkes fiatalság hazafias felbuzdulását azal is, hogy minél élénkebb, minél ünnepiesebb és kegyeletesebb színben állítsuk előbbök márc. 15-ének szent emlékét. Lengjenek a zászlók kinn a házakon, ragyogjanak a mécsesek az az ablakokban, mint a soha el nem muló honszeretet lángja. Fel ifjak, daloljatok, lelkesedjétek, hogy hazafias, szent hevületetek még a holtakat is életre keltse s csatára hívja ez újraéledt dicső márciusi napon!

— **Az elemi iskolai vizsgák megkezdődnek.** A tanítók jórészenek hadbavonulása folytán a külterületi iskolákban már a héten, a belső ev. iskolákban pedig e hó végén tartják meg a záróvizsgákat.

— **Gyászistentisztelet.** A mult vasárnap egy elhunyt szarvasi vitéz. Kondacs Mihály emlékére megható gyászistentiszteletet tartottak az új-templomban. A hozzátartozókon kívül a hívők nagyszámmal vettek részt e kegyeletos gyászistentiszteleten.

— **A „Vajda Önképzőkör” márc. 15-iki meghívója.** A szarvasi ág h. ev. főgimnázium Vajda Önképzőköre az ifjusági dalkar közreműködésével tolyó évi március hó 15-én délután 3 órakor a főgimnázium dísztermében (régí épület) hazafias ünnepélyt rendez, melyre kívül címzett urat és b. családját tisztelettel meghívja A rendezőség. Belépőjegy: 40 fillér. — A tiszta jövedelmet a kör a vak katonák alapjának adja. Himnusz: Éneklí a tanulói vegyes kar. Talpra magyar! Szavalja: Bagi Lajos VII. o. t. Ünnepi beszéd. Mondja: Weinberger Lajos VIII. o. t. Fohász. Oláh Károlytól. Éneklí a tanuló férfikar. Riadó. Pályázaton dicséretet nyert költemény. Irta és felolvassa: Saguly Ernő VIII. o. t. Wacht am Rhein. Wilhelm Károlytól. Éneklí a tanulói férfikar. Ábrányi Emil: A honvédek sirja felett. Szavalja: Mayer Károly VIII. o. t. Szózat. Éneklí a közönség.

— **Köszönetnyilvánítás.** A szarvasi vörös kereszt kórház ipariskolai termeiből e hó 9-én bevonult katonák nevében nagyra-becsült orvosunknak és az összes mélyen tisztelt ápolónőknek ez uton mondok hálás köszönetet.

Medvegy Mihály t. szakaszvezető.

— **Földbirtokosaink** figyelmébe ajánljuk Dr. Keleti és Murányi cégnekamái hirdetését, mely a tavaszi vetés és az ideai aratás érdekében fontossággal bír.

— **Ifjúsági Ünnepek.** A holnapi nagy napi emléket középiskoláink is tartalmas műsoru ünnepélyvel fogják megülni. A főgimnázium „Vajda”-önképzőkörre holnap d. u. 3 órakor tartja a képzői díszteremben lélekemelő hazafias ünnepélyét, gazdag programmal. A tanítóképzői ifjúsági önképzőkör pedig holnap d. e. 11 órakor ünnepel a képzői díszteremben, a következő tartalmasan összeállított műsorról. 1. Szózat. Éneklí az ifjúsági dalkar. Vezetí: Belenczéresi József IV. éves növendék. 2. „Magyar nép” Pósa Lajostól. Szavalja: Kohut Pál II. éves növendék. 3. Ünnepi beszéd. Tartja; Gálík Pál IV éves növendék. 4. Pósa L — Lányi E.: „Tavaszi elmúlt”. Éneklí az ifjúsági kis énekkar. Vezetí: Belenczéresi József. 5. „Ezernyoczáznyegyvennyolc tavaszán”. Irta és felolvassa: Kudlák Mihály III. éves növendék. 6. „Erős hit” Ábrányi Emiltől. Szavalja: Piliszky János III. éves növendék. 7. Petőfi Egressy B.: „Talpra magyar”. Éneklí az ifjúsági dalkar. Vezetí: Belenczéresi József IV. éves növendék. 8. „Rákóczy induló” Farkas Imrétől. Szavalja: Belenczéresi József IV. éves növendék. 9. „Kossuth nóta”. Éneklí: az ifjúsági dalkar. Vezetí: Belenczéresi József.

— **Köszönetnyilvánítás.** Községünk népszerű ügyvédje dr. Glasner Adolf Budapestről jövet Mezőtúron találkozott e hó 9-én bevonult, gyógyult szarvasi katonákkal, akiknek 100 drb. kurbaszivart ajándékozott a melyért ez uton fogadja hálás köszönetünket.

Medvegy Mihály
t. szakaszvezető.

— **A gyakorlóiskola ma délutáni hazafias ünnepélye.** A helybeli ev. tanítóképzővel kapcsolatos gyakorlóiskola növendékei, Piliszky János ev. tanító, gyakorlóiskolai vezető lelkes buzgalma következtében kedves és vonzó ünnepély keretén belül fognak áldozni a nagy napok emlékének. Az ünnepély a képzői díszteremben lesz, ma délután 3 órakor. Az ünnepi beszédet Piliszky János a gyakorlóiskola vezetője tartja. A növendékek közül szavalnak: Leviusz Ernő II. o. tan., Lustyik János III. o. tan. Mendöl Tibor IV. és Lévy Gyula IV. o. tan. Azonkívül szép hazafias énekeket fognak előadni. Az ünnepély nyilvános jellegű lesz.

3092/1915. ikt. sz.

HIRDTEMÉNY.

Alólírott községi előljáráóság ez uton is közhírré teszi, miszerint a m. kir. ministeriumnak 780/1915. M. E. számú és a m. kir. honvédelmi minister urnak 2509/eln. 1915. 20/b számú rendelete alapján a nyers és töményített gáz(amoniak) vízből, kénsavas amoniakból és mézsnitrogénből (calcium cyanamidból) a magyar szent korona országában 1915. évi március hó 3-án volt készletek mennyiségre való tekintet nélkül sürgősen de legkésőbb f. évi március 18 napjáig büntetés terhe mellett bejelentendők.

A rendelet szerint nem esnek bejelentés alá a katonai igazgatás üzemének készletei, valamint a tanintézetek, a kísérleti és ellenőrző intézetek és gyógyszertárak készletei.

A bejelentés a község házában a főjegyzői irodában eszközzendő az erre szolgáló bejelentő lapon. Ugyanott bővebb részletek is megtudhatók.

Szarvas, 1915. március hó 11-én.

Az előljáráóság nevében:
Kollár Lajos Pribelszky Pál
főjegyző. bíró.

HIRDTEMÉNY.

Alólírott községi előljáráóság a 3306/1915. számú alispáni és 1381/1915. számú főszolgabírói rendelet alapján közhírré teszi, hogy a nyilvántartási lappal ellátott lovak a járás területéről semmi szín alatt el nem adhatók.

Közhírré teszi egyben az előljáráóság azt is, hogy lóvásárlást eszközölni csakis azoknak szabad, akiknek erre engedélyük van és ezen engedélyüket a járási főszolgabíró ur felülvizsgálta és a lóvásárlást megengedte.

Szarvas, 1915. február hó 26.

Az előljáráóság nevében:
Kollár Lajos Pribelszky Pál
főjegyző. bíró.

2842/915 ikt. sz.

HIRDTEMÉNY.

Szarvas nagyközség előljáráósága ezennel felhívja az 1873, 1874, 1875, 1876 és 1877. évben született B. alosztályu népfölkelőket, hogy összeírásuk végett lehetőleg mielőbb, de legkésőbb 1915 évi március hó 20-áig a katonai ügyi jegyzői irodában mulhatatlanul jelentkezzenek akár saját, akár idegen illetőségűek és a község bel- vagy külterületén tartózkodnak.

Szarvason, 1915 évi márc. hó 4.
Előljáráóság.

Szabósegédek varróleányok

klincstári munkára felvétetnek

1-2

Melis Jánosnál.

Steckenperd- liliomtejszappan

Bergmann & Co. cégtől
Tetschen a-Elbe.

egyre nagyobb kedveltségnek és elterjedtségnek örvend széplő ellen való elismert hatásánál fogva s a bőr- és szépség gondozásban való felülmulhatatlanságáért. **Ezernyi elismerőlevél!** Sok legnagyobb kiténtetés! Bevásárlásnál óvatosság! Ügyeljen nyomatékosan a Steckenperd védőjegyre és a cég helyes nevére! Darabja 80 fill. kapható gyógyszerárakban, drogeriákban, illatszertüzetekben stb.

Hasonlóképen kiténtő Bergmann Manera liliomkrémje (70 fill. egy tubus). Kiténtő szer női kezek gondozására. 6-40

Meghívó.

A Szarvasi Takarékpénztár

XLVI. ÉVI RENDES KÖZGYÜLÉSÉT

1915. március 31-én (szerdán) d. e. 10 órakor Szarvason saját helyiségében tartja, melyre a tisztelt részvényes urak ezennel meghivatnak.

A közgyűlés tárgysorozata:

1. A közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság ki- küldése.
 2. Igazgatósági jelentés a lefolyt üzletéről, 1914. évi zárszámadás, mérleg előterjesztése, megállapítása, felügyelő- bizottság jelentése és ennek alapján a felmentvény megadása.
 3. A tiszta nyereség hovaforodítása iránti határozat.
 4. 5 felügyelő-bizottsági tag és 2 póttag választása 3 évre.
 5. A választmány 25 rendes és 5 póttagjának választása 1 évre.
 6. Netáni egyéb indítványok tárgyalása.
- Kelt Szarvason, 1915. március hó 11.

Naviár Danl
társasági elnök.

A t. részvényes urak értesítettnek, miszerint az 1914. évi zárszámadások a takarékpénztár titkári hivatalában az üzleti órák alatt megtekinthetők.

ORSZÁGOS ÉRDEK

hogy az ideai termés fényesen sikerüljön, kötelessége tehát minden földbirtokosnak a tavaszi vetést idejekorán kártevések ellen megvédeni. A vetőmagnak ellenségei: a varjúk, egerek, hangyák és az üszök, melyek ellen biztos védelmet nyújt a kitünő

CORBIN

csávázó-szer, mely 8 év óta bevált, miként azt tudományos intézetek, valamint gyakorlati gazdák alapos kísérletei hitelesen bizonyítják. A Corbin nem befolyásolja a vetőmag csirázó képességét! Buza, rozs, árpa, zab, kukorica, répa, kender, konyhavetemény stb. magjainál alkalmazható egyaránt kiténtő eredménnyel. **A jelenleg drága kékkövel való csávázás, mely csak üszök ellen véd, teljesen elmaradhat.**

Megrendelések idejekorán, lehetőleg azonnal eszközzendők, mert a vasuti szállítás számos vonalon akadályokkal jár. Rögtön küldünk árajánlatot, (igen egyszerű) használati :: utasítást és bizonyítványmásolatokat érdeklődőknek. ::

**Dr. Keleti és Murányi
vegyészeti gyára Ujpesten,**

valamint a főelárusítók:

Bárány Béla, Weisz J. János,
Szarvas. Mezőberény.

Kiadó lakás.

Csáky utca 61 sz. házban özv. Bencur Istvánné féle háza 5 szobából s mellékhelyiségekből álló lakás Szt. Györgynaptól kiadó. Értekezni lehet Veres Jónás „Hazai biztosítási” ügynök úrral.

Két fényezett
SZEKRENY

olcsó áron eladó.

Cím a kiadóhivatalban.

**Kaiser-féle
Mell-Karamellák**

a „3 fenyővel”

MILLIOK

használgák köhögés, hurut, rekedtség, elnyálkásodás és számarköhögés ellen a

KAISER

féle **MELLKARAMELLÁKAT**

„a „3 fenyővel”

6 0 5 0

közjegyzőileg hitelesített
bizonyítvány orvosoktól és
magánosoktól. 76-120

Csomagja 30, doboza 60 fill.
Kapható minden gyógyszerár-
ban és drogeriában.

SZARVASI ELSŐ

TEMETKEZÉSI VÁLLALAT

Szarvas és környéke nagyérdemű közön-
ségét értesitem, hogy **bárhonnan** és
bárhova elvállalom

halottak elszállítását.

**Az ár a legjutányosabb. A vasút-
tól a temetőbe való elszállítást
... ingyen végzem.**

9-14

NÁDHAZI JÁNOS TEMETKEZÉSI
VÁLLALKOZÓ.

Fleischer Jenő

Ezelőtt: Grósz Ármán és Fia

Szarvas. ♦ Belicey-út.

Ajánlja ujonan és dúsan berendezett arany-, ezüst- és
ékszeráru, továbbá valódi és china-ezüst evőeszköz
és dísztárgyak raktárát.

Vesz és becsérél magas áron bármilyen mennyiségben
töredék arany- és ezüst árut, brillantot és gyémántot.

Nagy választék mindenféle zseb-, fali-, harang- és
hárfa-harang ütő inga órákban, látszerészeti cikkek-
ben és tajtékárakban.

Óra- és ékszer javító műhely.

Pontos és szolid kiszolgálás.

Láptulajdonos: ÖZV. SÁMUEL ADOLFNE.

Kiadó: DR. SÁMUEL ANDOR.

A VILÁGHIRŰ FÖLDES-FÉLE

**MARGIT-
CRÈME ÉS
SZAPPAN**

használata által arca
tisztta, üde és bájos lesz.

A Margit-Crème a főrangú hölgyek
kedvence szépitő szere, az egész vilá-
gon el van terjedve. Páratlan hatása
szerencsés összeállításában rajlik, a bőr
azonnal felveszi és kiváló hatása már
pár óra alatt észlelhető. Mivel a **Margit-Crème**
utánozzák és hamisítják,
tessék eredeti védjeggyel lezárt dobozt
elfogadni, mert csak ilyen készítményért
vállal a készítő mindennemű felelőssé-
get. A **Margit-Crème** ártatlan, zsír-
talan, vegytiszta készítmény, amely a
külföldön általános feltűnést keltett.

Ára 1 K. — Margit-szappan 70 fillér.

Margit-pouder K 1.20. — Gyártja:

FÖLDES KELEMEN
gyógyszertára Aradon.

Kapható: Bugyis Andor, Teffert
Károly gyógyszerészeknél Szarvason.

24

DROGERIA ÁRUKAT

ú. m. gyógyárut, kötszert, illatszert, ház-
tartási cikkeket, gúmmiárut, teát, rúmot,
cognagot stb. legolcsóbban szerezhet be a

Fehér Kereszt drogeriában,

a Fő-útcában, az „Árpád” mellett.

Nyomatott Sámuel Adolf könyvnyomdájában Szarvason.